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Guía de Recursos de Información:  Ingeniería en Sistemas

Libros impresos 

Orientación en el estante: en la estantería de acceso libre de biblioteca, de acuerdo con nuestra organización temática, usted encontrará las principales obras impresas correspondientes a la Carrera de Ingeniería en Sistemas en las siguientes secciones 

003 Sistemas

004 Procesamiento de datos

005 Programación

006 Métodos especiales de computación

658 Administración de Empresas

Consulte nuestro Catálogo en línea en: http://biblioteca.vaneduc.edu.ar para conocer el detalle de las obras impresas disponibles.

Servicios electrónicos disponibles desde la intranet de la UAI 

La Biblioteca Online incluye los siguientes servicios específicos para el área de Ingeniería en Sistemas

· Academic Search Premier
· Computers and Applied Sciences Complete
· Library, Information Science & Technology Abstracts with full text
· La Ley + Abeledo Perrot
Academic Search Premier
Es una colección multidisciplinaria de revistas electrónicas. Las revistas incluidas cubren administración de empresas, bellas artes, ciencias puras y aplicadas, ciencias sociales, computación, deportes, derecho, economía, entre otras. Se accede al texto completo y las imágenes, la mayoría de las veces en formato PDF nativo.

Algunas de las revistas en texto completo que podrá consultar son:

· Advanced Robotics 1998-

· British Journal of Educational Technology 1998-

· Computing and Control Engineering 2003-

· History & Computing 1998-

· IBM Journal of Research & Development 1994-

· Information Management Journal 1990-

· International Journal of Human Computing Interaction 1997-

· Journal of Information Systems 1986-

· Wireless Review 1998-

Computers & Applied Sciences Complete

Combina una base de datos referencial con texto complete. Indiza más de 1800 revistas y ofrece acceso al texto de completo de casi 730 títulos. Cubre todo el espectro de investigación y desarrollo en Computación y Ciencias Aplicadas. Incluye selectivamente publicaciones sobre investigación en áreas tradicionales de la ingeniería, pero también es un recurso para investigar las implicaciones comerciales y sociales de la nueva tecnología. Entre sus revistas a texto completo están las Transactions de la Association for Computing Machinery (ACM)
Library, Information Science & Technology Abstracts with full text
Indiza casi 700 revistas, junto con informes de investigación y trabajos presentados a congresos. Se complementa con el acceso al texto completo de casi 250 títulos. Cubre todas las áreas de Bibliotecología, incluyendo automatización, sistemas de recuperación de información y otros aspectos de la computación aplicados a la gestión de bibliotecas. Incluye publicaciones desde mediados de la década de 1960.
La Ley + Abeledo Perrot on line
Es una base de datos de texto completo, donde encontrará legislación, jurisprudencia, doctrina, leyes, decretos, fallos, artículos y libros electrónicos referidos tanto al ámbito nacional como provincial de la República Argentina. Es útil para buscar información legal referida a cualquier tema de la especialidad.

Biblioteca Electrónica de Ciencia y Tecnología del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva
La consulta a estos recursos electrónicos está disponible solamente desde las computadoras de las bibliotecas, consulte en la biblioteca de su localización o comuníquese con el Servicio de Referencia
IEEE Xplore es la biblioteca electrónica de todas las publicaciones del Institute of Electrical and Electronics Engineers. Es una de las principales fuentes de información científica para las Ciencias Informáticas. Contiene 1.666.250 documentos a texto completo en línea. Reúne las colecciones completas de las revistas científicas (journals), las revistas de difusión (magazines), las actas de los congresos de cada una de las sociedades dentro de la IEEE (conference proceedings), los libros y los standares publicados por el Instituto.

SpringerLink tiene una sección dedicada a Informática y otra a Computación aplicada, que reúnen libros, revistas científicas y artículos periodísticos. El acceso al texto completo es selectivo; en caso de duda consulte en la biblioteca más cercana. Algunas de las revistas disponibles son:

· Acta Informatica

· Advances in Computational Mathematics 

· AI & Society

· Algorithmica

· Applied Intelligence

· Artificial Intelligence Review

· Artificial Life and Robotics

· Automated Software Engineering

· Journal of Criptology

Scopus es una base de resúmenes y citas que indiza revistas científicas con referato y sitios web de calidad.
La base se actualiza a diario. Analiza casi 18.000 títulos de revistas publicadas por más de 5000 editoriales de todo el mundo. Cubre 16.500 revistas científicas con referato que incluyen 1.200 títulos en Acceso Abierto, 600 publicaciones comerciales, 350 series monográficas y 3.600.000 trabajos de congresos.
La base ya cuenta con 38 millones de registros, de los cuales 19.000.000 cubren hasta 1996 y el 78% incluye la indización de las referencias bibliográficas. Los otros 19.000.000 cubren bibliografía publicada desde 1823 hasta 1996.

Desde el punto de vista temático cubre: ciencias de la vida, ciencias de la salud, ciencias exactas y físicas y ciencia sociales. La sección de ciencias exactas y físicas incluye Matemáticas, Computación, Ingeniería.
Los resultados de las búsquedas integran la bibliografía con la web científica y las patentes de 5 agencias oficiales.
Catálogo de Tesis

Esta base almacena el texto completo de las tesis y trabajos finales aprobados por la universidad. Se consulta simultáneamente con el catálogo en línea. Cada vez que encuentre registros como éstos:

Prinzo, Mauricio Humberto. Desarrollo B2C para web. E-BoxMarcial.-- Buenos Aires : s.n., 2010. 204 páginas, 1 DVD   
Registro Completo | Texto completo
Callisti, Alejandro. Sistema de gestión para comercialización de servicios. Centro integral de imagen masculina Greco.-- Buenos Aires : s.n., 2011. 1 discos compactos    
Registro Completo | Texto completo
Valvecchia, Carlos M.. Software online de venta de indumentaria. Hooker.-- Buenos Aires : s.n., 2011. 1 discos compactos   
Registro Completo | Texto completo

Al hacer clic sobre Texto Completo obtendrá la versión en formato PDF del trabajo. Esta base es de acceso libre en Internet, puede consultarla desde su casa, la oficina o la Universidad.

Buenos Aires, 5 de marzo de 2018

Ante cualquier duda no vacile en comunicarse con el personal de la biblioteca más cercana. Nuestras direcciones de correo electrónico están en � HYPERLINK "http://biblioteca.vaneduc.edu.ar" ��http://biblioteca.vaneduc.edu.ar�


Recuerde, estamos a su disposición para ayudarlo.








