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Introducción a la página web de la biblioteca

http://biblioteca.vaneduc.edu.ar
La Biblioteca

Esta sección informa sobre el plan general de la Biblioteca Online. Indica la lista completa del personal que trabaja en los diferentes sectores del Sistema de Bibliotecas Vaneduc – UAI con sus respectivas direcciones de correo electrónico. Los usuarios pueden escribir a cualquier miembro del personal para hacerle consultas o transmitirles sus inquietudes.

Esta sección también describe dónde está localizada cada una de las bibliotecas del sistema, indicando quiénes atienden, la dirección, teléfonos, horario, mapa de calles y medios de transporte.

Termina con un apartado de novedades donde se anuncian los últimos cambios en los servicios.

Servicios

Esta sección agrupa todos los recursos de información a los que se accede desde la Biblioteca Online

La página web de la biblioteca da acceso a los siguientes recursos:

Catálogo en línea: describe las colecciones impresas y audiovisuales que posee la biblioteca.

Legislación, Jurisprudencia y Doctrina
: se accede a los servicios en línea de Abeledo Perrot y La Ley. Ambos servicios dan acceso a la legislación y jurisprudencia nacional, provincial y del Mercosur. Se complementan con importantes secciones dedicadas a doctrina.
Servicios electrónicos de la biblioteca: se accede a revistas, libros y otros documentos en texto completo. Son servicios contratados por la Universidad para uso exclusivo de sus alumnos y docentes, por eso solamente se pueden acceder desde la intranet institucional. Información detallada de estos servicios aparece en las guías de recursos de información para cada carrera.
Revistas impresas

Encontrará la lista de revistas en papel con la indicación de las existencias y en qué biblioteca de la universidad puede consultarlas.

Acceso a la Biblioteca Electrónica de Ciencia y Tecnología
Las universidades de gestión privada pueden acceder, a través del nodo del CRUP – Consejo de Rectores de las Universidades Privadas, a una selección de los recursos de la biblioteca electrónica del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva. Estos recursos son:  

IEEE: acceso al texto completo de la IEEE/IEE Electronic Library que ha digitalizado la totalidad de sus revistas científicas desde 1950 en adelante. Es el principal recurso de información para Ingeniería en Sistemas y Computación

JSTOR: acceso al texto completo de una valiosa colección de revistas en las áreas de Bellas Artes, Humanidades y Ciencias Sociales

NATURE de Nature Publishing Group: acceso al portal de la una de las principales revistas científicas. Su consulta es indispensable para mantenerse al tanto de los avances científicos más importantes.

SCOPUS: base de resúmenes y citas bibliográficas que indiza alrededor de 18.000 revistas científicas cubriendo prácticamente todas las disciplinas. La mitad de los registros corresponden a literatura publicada desde 1996 a la fecha, pero la otra mitad cubre bibliografía publicada hasta 1823

Springer Link: acceso al texto completo de una parte de las revistas científicas publicadas por esta prestigiosa editorial. Las disciplinas cubiertas de interés para las carreras de nuestra universidad son: Ingeniería en Sistemas, Matemáticas, Medicina y Psicología.

Wilson: se accede a las bases de datos bibliográficas y a las de texto completo. Cubre especialmente las áreas de Humanidades y Bellas Artes.

Mi Cuenta de Servicios

Esta cuenta se activa al utilizar por primera vez los servicios de la biblioteca; está relacionada con el número de legajo de cada alumno, docente o empleado de la UAI. Se puede consultar de manera personalizada el movimiento de préstamos, reservas y devoluciones. 

Las Guías de Recursos de Información indican cuáles son las principales fuentes de información tanto referencial, texto completo, legal o estadística que están disponibles para cada carrera de la UAI.

Aclaración
El catálogo en-línea, las revistas impresas, mi cuenta de servicios y las guías y son de consulta libre en Internet. Esto quiere decir que se pueden consultar desde cualquier computadora, que tenga una conexión a la red, en cualquier parte del mundo
Los servicios electrónicos de la biblioteca solo están disponibles desde la Intranet de la Universidad Abierta Interamericana, por lo tanto para consultarlas tendrá que hacerlo desde cualquier computadora de los laboratorios de cada localización, o desde las computadoras para los usuarios en la biblioteca.

Redes

La Biblioteca de la UAI pertenece a varias redes bibliotecarias a través de las cuales nuestros usuarios pueden localizar materiales bibliográficos existentes en otras bibliotecas y nosotros ofrecemos nuestros materiales al resto de las bibliotecas argentinas.

Estas redes son:

AMICUS: agrupa a las bibliotecas universitarias privadas.

Bibliotecas JURIRED: reúne a las bibliotecas de Derecho y Ciencias Sociales de toda la Argentina.

BVS Psi : Biblioteca Virtual en Psicología (BVS Psi) el portal de la bibliografía sobre psicología producida en Argentina
SISBI: vincula con el Sistema de Bibliotecas de la Universidad de Buenos Aires.

UNIRED: desde el 2004 las colecciones de la biblioteca de UAI aparecen en este catálogo colectivo que reúne más de un millón de obras, localizables en bibliotecas argentinas tanto universitarias como especializadas, públicas como privadas.

Vitruvio: agrupa las bibliotecas de Arquitectura, Arte, Diseño y Urbanismo de la Argentina

Vínculos importantes

Desde aquí se accede rápidamente a otras páginas de la institución de consulta frecuente por nuestros usuarios. Están los vínculos a la página principal de la UAI, Grupo Vaneduc, Centro de Altos Estudios en Tecnología Informática (CAETI) y UAI on line, la plataforma de educación a distancia de nuestra universidad.

Buenos Aires, 30 de abril de 2009 

� Mayor información en la Guía de Recursos de Información para la Carrera de Abogacía





