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Guía de Recursos de Información: Carrera de Medicina

Libros impresos: 

Orientación en el estante: en la estantería de acceso libre de biblioteca, de acuerdo con nuestra organización temática. Ud. encontrará las principales obras impresas correspondientes a la Carrera de Medicina desde la sección 610.  Otras secciones relevantes son: 570 Ciencias Básicas (Química, Biología, etc.)

Consulte nuestro Catálogo en línea en: http://biblioteca.vaneduc.edu.ar
para conocer el detalle de las obras impresas disponibles.

Servicios electrónicos disponibles desde la intranet de la UAI 

La Biblioteca Online incluye los siguientes servicios específicos para el área de Medicina y Ciencias de la Salud:

· Medline

· Journals@Ovid Full Text

· Academic Search Premier

· SPORTDiscus with Full Text

· MedicLatina

· Scientific & Medical ART Imagebase

· La Ley + Abeledo Perrot online
Medline

Es una base de datos referencial producida por la Biblioteca Nacional de Medicina de los Estados Unidos (NLM). Es la más importante para la literatura biomédica a nivel mundial. Cubre literatura publicada en más de 3.600 revistas científicas desde 1966 hasta la fecha. Además la NLM está integrando a la base las bibliografías impresas publicadas entre 1950 y 1965, se trata del OldMedline File. La versión de Ovid, contratada por la biblioteca, vincula las referencias bibliográficas con las revistas en texto completo
 que hemos suscripto. Se actualiza a diario.
Journals@Ovid Full Text
Es una base de texto completo con una interfase de búsqueda que permite tanto explorar por palabras claves directamente en el texto de los artículos, como realizar búsquedas estructuradas a partir de Medline.
Algunas de las revistas en texto completo relacionadas con la carrera, que podrá consultar, son:

· Academic Medicine 2000-

· American Heart Journal 1995-

· Chest 1995-
· New England Journal of Medicine 1993-

· Thorax 1995-

Academic Search Premier
Es una colección multidisciplinaria de revistas electrónicas. Las revistas incluidas cubren administración de empresas, bellas artes, ciencias puras y aplicadas, ciencias sociales, computación, deportes, derecho, economía, entre otras. Se accede al texto completo y las imágenes, la mayoría de las veces en formato PDF nativo.  Algunas de las revistas en texto completo relacionadas con la carrera, que podrá consultar, son:

· Annals of Family Medicine 2003-

· Emergency Medicine 1999-

· Infectious Diseases in Obstetrics & Gynecology 2003-

· Issues in Law & Medicine 1990-

· Journal of Experimental Therapeutics & Oncology 2003-

· Lupus 1998-

SPORTDiscus with Full Text
Es una de las fuentes de información más importante para Deportes y Medicina Deportiva. Combina una base de datos bibliográfica: SPORTSDiscus index con el acceso al texto completo de más de 440 revistas especializadas. Alguna de las revistas en texto completo que pueden consultarse son:
· International SportMed Journal 2000-
· Journal of Sports Science & Medicine 2008-
· Kinesiology 2003-
MedicLatina

Reúne una colección de revistas médicas en español, editadas en Latinoamérica y España. Trae en texto completo, por ejemplo, Cuadernos de Historia de la Salud Pública de La Habana, Actas Españolas de Psiquiatría, Medicina Interna de México, Revista Chilena de Pediatría y otras más. Son alrededor de 130 títulos con referato.
Scientific & Medical ART Imagebase

Es una colección de 11.000 ilustraciones de alta calidad y animaciones, que describen temas de anatomía, fisiología, cirugía, patología, embriología, histología, etc.

Las imágenes se pueden buscar por regiones del cuerpo humano, por ej.: cabeza y cuello, rodilla, etc. o por especialidades médicas, por ej.: anestesiología, cardiología, neurología, etc.

Está permitido bajar las imágenes y las animaciones para uso no comercial, en clases, presentaciones o trabajos personales, siempre indicando la fuente. Si tienen  algún inconveniente con la bajada de las imágenes, consulten con la biblioteca más cercana.
La Ley + AbeledoPerrot on line
Es una base de datos de texto completo, donde encontrará legislación, jurisprudencia, doctrina, leyes, decretos, fallos, artículos y libros electrónicos referidos tanto al ámbito nacional como provincial de la República Argentina. Es útil para buscar información sobre legislación en Salud Pública, como así también normas legales y jurisprudencia relativa al ejercicio legal de la profesión.
Biblioteca electrónica de Ciencia y Tecnología del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva

La consulta a estos recursos electrónicos está disponible solamente desde las computadoras de las bibliotecas, consulte en la biblioteca de su localización o comuníquese con el Servicio de Referencia
Scopus es una base de resúmenes y citas que indiza revistas científicas con referato y sitios web de calidad.

La base se actualiza a diario. Analiza casi 18.000 títulos de revistas publicadas por más de 5000 editoriales de todo el mundo. Cubre 16.500 revistas científicas con referato que incluyen 1.200 títulos en Acceso Abierto, 600 publicaciones comerciales, 350 series monográficas y 3.600.000 trabajos de congresos.

La base ya cuenta con 38 millones de registros, de los cuales 19.000.000 cubren hasta 1996 y el 78% incluye la indización de las referencias bibliográficas. Los otros 19.000.000 cubren bibliografía publicada desde 1823 hasta 1996.

Desde el punto de vista temático cubre: ciencias de la vida, ciencias de la salud, ciencias exactas y físicas (incluye las ingenierías) y ciencia sociales que abarcan además las artes y humanidades.

Los resultados de las búsquedas integran la bibliografía con la web científica y las patentes de 5 agencias oficiales.
SpringerLink es una base de datos interactiva que combina revistas científicas, series monográficas, libros, obras de referencia y archivos electrónicos de altísima calidad. Una de las colecciones temáticas está dedicada a Medicina y otra a Biomedicina y Ciencias Biológicas
No siempre el texto completo está disponible, en caso de duda consulte en la biblioteca de su localización.

Sage es una editorial que cuenta con alrededor de 100 revistas en texto completo que cubren Negocios, Humanidades, Ciencias Sociales, Ciencia y Tecnología y Medicina. 

Catálogo de Tesis
Esta base almacena el texto completo de las tesis y trabajos finales aprobados por la universidad a partir del 2003. Se consulta simultáneamente con el catálogo en línea. Cada vez que encuentre registros como éstos:

Camou, Juan Ignacio. Método C.H.I.V.A. en el tratamiento de las várices de los miembros inferiores.-- Rosario : s.n., 2002. 29 páginas    
Registro Completo | Texto completo
Perea, Florencia. Prevalencia de factores de riesgo asociados a degeneración macular relacionada a la edad en el centro oftalmológico de la ciudad de Junín.-- Rosario : s.n., 2013. 53 páginas, 1 CD-ROM    
Registro Completo | Texto completo
al hacer clic sobre Texto Completo obtendrá la versión en formato PDF del trabajo. Esta base es de acceso libre en Internet, puede consultarla desde su casa, la oficina o la Universidad.

Buenos Aires, 26 de febrero de 2018
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Ante cualquier duda no vacile en comunicarse con el personal de la biblioteca más cercana. Nuestras direcciones de correo electrónico están en � HYPERLINK "http://biblioteca.vaneduc.edu.ar" ��http://biblioteca.vaneduc.edu.ar�


Recuerde, estamos a su disposición para ayudarlo.








� Véase Journals@ovid





