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Guía de Recursos de Información: Carrera de Periodismo

Libros impresos
En la estantería de acceso libre de la Biblioteca, de acuerdo con nuestra clasificación temática,  Ud. encontrará las principales obras impresas de la carrera en la siguiente sección:

070 – Periodismo

y temas relacionados en las secciones:

001 – Metodología de la investigación

300 – Sociología

302.3 – Comunicación

Puede consultar nuestro catálogo en línea: http://biblioteca.vaneduc.edu.ar desde cualquier PC, para conocer más detalles de nuestras obras impresas.

Servicios electrónicos disponibles desde la intranet de la UAI
:
· Academic Search Premier

· Communication & Mass Media Complete
· SocINDEX with full text

· Fuente Académica

· La Ley + Abeledo Perrot
Academic Search Premier

Una colección multidisciplinaria de revistas electrónicas. Las revistas incluidas cubren administración de empresas, bellas artes, ciencias puras y aplicadas, ciencias sociales, computación, deportes, derecho, economía, entre otras. Se accede al texto completo y las imágenes, la mayoría de las veces en formato PDF nativo. Se pueden encontrar artículos por ejemplo: sobre periodismo, medios de comunicación masiva, libertad de prensa
Communication & Mass Media Complete

Combina una base de datos bibliográfica que indiza más de 600 revistas, con el texto completo de otras 380 revistas. Cubre todos los aspectos de la Comunicación, Comunicación de masas y Medios de Comunicación. 
Se puede consultar revistas tales como:
· American Journalism 2003-

· Columbia Journalism Review 1994-

· Journalism & Communication Monographs 1999-

· Media History Monographs 2005-
SocINDEX with full text

Es una combinación de base de datos referencial con texto completo. Como base de datos bibliográfica indiza exhaustivamente toda la literatura científica publicada en Sociología y temas afines. Cubre revistas científicas desde 1895 en adelante. Su colección de documentos en texto completo incluye 708 revistas científicas, la más antigua es de 1908; más de 780 libros y monografías, junto más de 9000 trabajos presentados en congresos. Se pueden encontrar artículos, por ejemplo: sobre Periodismo, Libertad de Prensa, Diarios. Se pueden consultar en texto completo revistas como:
· Newspaper Research Journal 1998 -

· Revista Romana de Comunicare si Relatii Publice 2008 – 
Fuente Académica:  

Es una colección única de revistas especializadas de conocidos y prestigiosos editores latinoamericanos y españoles. Es multidisciplinaria y cubre áreas temáticas como: economía y negocios, ciencias médicas, ciencias políticas, derecho, computación, bibliotecología, literatura, lingüística, historia y filosofía. Contiene el texto íntegro (incluido PDF) de más de 200 revistas académicas en español. Algunas de las revistas incluidas sobre Comunicación y Periodismo son:

· Comunicación y Sociedad, junio 1998 –

· Comunicación y Sociedad (0188-252X)m enero 2007 –

· Revista de comunicación, diciembre 2002 –

· Revista de Derecho Comunicaciones y Nuevas Tecnologías, abril 2005 –

· Revista Mexicana de Comunicación, enero 2000 – 

· Zer: Revista de Estudios de Comunicación, mayo 2005

· Chasqui, septiembre 2001 –

· Revista Lasallista de Investigación, junio 2004 –

La Ley + Abeledo Perrot online
Es una base de datos de texto completo, donde encontrará legislación, jurisprudencia, doctrina, leyes, decretos, fallos, artículos y libros electrónicos referidos tanto al ámbito nacional como provincial de la República Argentina. Es útil para buscar información legal referida a libertad de prensa, derecho de las comunicaciones y ejercicio profesional.

Biblioteca electrónica de Ciencia y Tecnología del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva
La consulta a estos recursos electrónicos está disponible solamente desde las computadoras de las bibliotecas, consulte en la biblioteca de su localización o comuníquese con el Servicio de Referencia
SpringerLink es una base de datos interactiva que combina revistas científicas, series monográficas, libros, obras de referencia y archivos electrónicos de altísima calidad. Contiene una importante cantidad de libros y más de 800 artículos sobre Periodismo. No siempre el texto completo está disponible, en caso de duda consulte en la biblioteca de su localización.

Catálogo de Tesis
Esta base almacena el texto completo de las tesis y trabajos finales aprobados por la universidad a partir del 2003. Se consulta simultáneamente con el catálogo en línea. Cada vez que encuentre registros como éstos:

Cattaneo, Guido. Utilización de la palabra inseguridad en la capital y el ciudadano.-- Rosario : s.n., 2015. 116 páginas, 1 CD ROM    
Registro Completo | Texto completo
Santarsiero, Yanina. Los medios de comunicación y la guerra de Malvinas.-- Buenos Aires : s.n., 2007. 123 páginas   
Registro Completo | Texto completo 

Al hacer clic sobre Texto Completo obtendrá la versión en formato PDF del trabajo. Esta base es de acceso libre en Internet, puede consultarla desde su casa, la oficina o la Universidad.

Buenos Aires, 27 de febrero de 2018

Ante cualquier duda no vacile en comunicarse con el personal de la biblioteca más cercana. Nuestras direcciones de correo electrónico están en � HYPERLINK "http://biblioteca.vaneduc.edu.ar" ��http://biblioteca.vaneduc.edu.ar�


Recuerde, estamos a su disposición para ayudarlo.
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� Recuerde que para utilizar estos servicios, solamente podrá hacerlo desde las computadoras de la red de la UAI, ya sea en los laboratorios, bibliotecas u oficinas de la Universidad.





