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Guía de Recursos de Información: Carrera de Publicidad
Libros impresos 

Orientación en el estante: en la estantería de acceso libre de biblioteca, de acuerdo con nuestra organización temática, usted encontrará las principales obras impresas correspondientes a la carrera en: 

659.1 Publicidad

También encontrará bibliografía complementaria en:
001 – Metodología de la investigación

006.68 – Diseño asistido por computadora / Diseño Web

300 – Sociología

658 – Administración

658. 8 – Marketing – Investigación de Mercados

Puede consultar nuestro catálogo en línea: http://biblioteca.vaneduc.edu.ar desde cualquier PC, para conocer más detalles de nuestras obras impresas.

Servicios electrónicos disponibles desde la intranet de la UAI
:
· Academic Search Premier

· Communication & Mass Media Complete

· Fuente Académica

· La Ley + Abeledo Perrot online
· TARIFARIO online

Academic Search Premier
Una colección multidisciplinaria de revistas electrónicas. Las revistas incluidas cubren administración de empresas, bellas artes, ciencias puras y aplicadas, ciencias sociales, computación, deportes, derecho, economía, entre otras. Se accede al texto completo y las imágenes, la mayoría de las veces en formato PDF nativo. En el caso de Publicidad se puede acceder al texto completo de revistas como Advertising Age desde 1992 o Fashion Theory : the journal of dress, body & culture desde 2004.
Communication & Mass Media Complete

Combina una base de datos bibliográfica que indiza más de 600 revistas, con el texto completo de otras 380 revistas. Cubre todos los aspectos de la Comunicación, Comunicación de masas y Medios de Comunicación. Están texto completo las siguientes revistas sobre Publicidad:

· Advertising Age octubre 1996 -

· Journal of Advertising enero 1972 -

· International Journal of Advertising enero 2000 -
· Journal of Advertising Research enero 1965 –
· Journal of Current Issues & Research in Advertising enero 1995 -
· Journal of Public Policy and Marketing enero 1982 –
· Media Week  febrero 1995 -
Fuente Académica:  

Es una colección única de revistas especializadas de conocidos y prestigiosos editores latinoamericanos y españoles. Es multidisciplinaria y cubre áreas temáticas como: economía y negocios, ciencias médicas, ciencias políticas, derecho, computación, bibliotecología, literatura, lingüística, historia y filosofía. Contiene el texto íntegro (incluido PDF) de más de 200 revistas académicas en español. Una revista que trata temas de la carrera es Comunicación y Sociedad y se puede consultar en texto completo desde 1998.
La Ley + Abeledo Perrot online
Es una base de datos de texto completo, donde encontrará legislación, jurisprudencia, doctrina, leyes, decretos, fallos, artículos y libros electrónicos referidos tanto al ámbito nacional como provincial de la República Argentina. Es útil para buscar información legal referida a temas de propiedad intelectual y responsabilidad profesional.

TARIFARIO on line 

(http://www.portalpublicitario.com)

La revista TARIFARIO se publicó en forma impresa desde 1982 hasta diciembre de 2001. Desde entonces solamente se publica en forma electrónica. Se accede a ella desde este portal dedicado a la Publicidad, con información sobre profesionales, trabajos y eventos. El portal ofrece tarifas especiales para docentes y alumnos que deseen utilizar el TARIFARIO en línea. La Biblioteca de la UAI posee un acceso electrónico con 15 consultas mensuales gratuitas. Los alumnos y docentes interesados en utilizar este servicio, deben comunicarse con la Biblioteca Central.
Biblioteca electrónica de Ciencia y Tecnología del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva
La consulta a estos recursos electrónicos está disponible solamente desde las computadoras de las bibliotecas, consulte en la biblioteca de su localización o comuníquese con el Servicio de Referencia
Sage Journals: alrededor de 700 revistas en texto completo que cubren Negocios, Humanidades, Ciencias Sociales, Ciencia y Tecnología y Medicina. Incluye una importante colección de revistas de Psicología, Psicoanálisis y Psiquiatría. Consulte en la biblioteca de su localización para saber los títulos disponibles en su disciplina 

SpringerLink es una base de datos interactiva que combina revistas científicas, series monográficas, libros, obras de referencia y archivos electrónicos de altísima calidad. Una de las colecciones temáticas está dedicada a Empresas y Economía, dentro de esta sección hay publicaciones sobre Publicidad.
No siempre el texto completo está disponible, en caso de duda consulte en la biblioteca de su localización.

Catálogo de Tesis
Esta base almacena el texto completo de las tesis y trabajos finales aprobados por la universidad a partir del 2003. Se consulta simultáneamente con el catálogo en línea. Cada vez que encuentre registros como éstos:

Maurer, Mariana. Los adolescentes de la generación "Y" y el consumo.-- Rosario : s.n., 2003. 67 páginas   
Registro Completo | Texto completo
Lencioni, Macarena. Los blogs de moda y las bloggeras como un nuevo recurso publicitario para las marcas de moda.-- Rosario : s.n., 2016. 127 páginas, 1 CD ROM    
Registro Completo | Texto completo
Al hacer clic sobre Texto Completo obtendrá la versión en formato PDF del trabajo. Esta base es de acceso libre en Internet, puede consultarla desde su casa, la oficina o la Universidad.

Buenos Aires, 27 de febrero de 2018
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Ante cualquier duda no vacile en comunicarse con el personal de la biblioteca más cercana. Nuestras direcciones de correo electrónico están en � HYPERLINK "http://biblioteca.vaneduc.edu.ar" ��http://biblioteca.vaneduc.edu.ar�


Recuerde, estamos a su disposición para ayudarlo.








� Recuerde que para utilizar estos servicios, solamente podrá hacerlo desde las computadoras de la red de la UAI, ya sea en los laboratorios, bibliotecas u oficinas de la Universidad.





