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Guía de Recursos de Información: Carrera de Odontología
Libros impresos: 

Orientación en el estante: en la estantería de acceso libre de biblioteca, de acuerdo con nuestra organización temática. Ud. encontrará las principales obras impresas correspondientes a la Carrera de Odontología en las siguientes secciones:
610 Ciencias Médicas

617.6 Odontología

Consulte nuestro Catálogo en línea en: http://biblioteca.vaneduc.edu.ar
para conocer el detalle de las obras impresas disponibles.

Servicios electrónicos disponibles desde la intranet de la UAI 

La Biblioteca Online incluye los siguientes servicios específicos para la carrera de Odontología
· Medline

· Dentistry & Oral Sciences Source

· MedicLatina

· Scientific & Medical ART Imagebase

· La Ley + Abeledo Perrot
Medline

Es una base de datos referencial producida por la Biblioteca Nacional de Medicina de los Estados Unidos (NLM). Es la más importante para la literatura biomédica a nivel mundial. Cubre literatura publicada en más de 3.600 revistas científicas desde 1946 hasta la fecha. Es la única bibliografía corriente que cubre Odontología. Se actualiza a diario.
Dentistry & Oral Sciences Source

Es una base de datos en texto completo, que cubre todas las especialidades odontológicas: cirugía, endodoncia, patología bucal y máxilofacial, odontopediatría, ortodoncia, periodoncia, prostodoncia, radiología y salud pública bucal. Incluye 115 revistas con referato en texto completo. Se actualiza semanalmente. Alguna de las revistas que se pueden consultar son:

· Acta Odontologica Scandinavica 1998-
· Advances in Dental Research 1987-

· British Dental Journal 1999-

· Dentomaxillofacial Radiology 2008-

· European Journal of Dental Education 2002-

· Journal of Periodontal Research 1966-

· Journal of Prosthodontics 2004-
MedicLatina

Reúne una colección de revistas médicas en español, editadas en Latinoamérica y España. Trae en texto completo, por ejemplo, Revista Salusvita. Son alrededor de 130 títulos con referato.
Scientific & Medical ART Imagebase

Es una colección de 11.000 ilustraciones de alta calidad y animaciones, que describen temas de anatomía, fisiología, cirugía, patología, embriología, histología, etc.

Las imágenes se pueden buscar por regiones del cuerpo humano, por ej.: cabeza y cuello, rodilla, etc. o por especialidades médicas, por ej.: anestesiología, cardiología, neurología, etc.

Está permitido bajar las imágenes y las animaciones para uso no comercial, en clases, presentaciones o trabajos personales, siempre indicando la fuente. Si tienen  algún inconveniente con la bajada de las imágenes, consulten con la biblioteca más cercana.
La Ley + Abeledo Perrot
Es una base de datos de texto completo, donde encontrará legislación, jurisprudencia, doctrina, leyes, decretos, fallos, artículos y libros electrónicos referidos tanto al ámbito nacional como provincial de la República Argentina. Es útil para buscar información sobre legislación en Salud Pública, como así también normas legales y jurisprudencia relativa al ejercicio legal de la profesión.
Biblioteca electrónica de Ciencia y Tecnología del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva

La consulta a estos recursos electrónicos está disponible solamente desde las computadoras de las bibliotecas, consulte en la biblioteca de su localización o comuníquese con el Servicio de Referencia
Scopus es una base de resúmenes y citas que indiza revistas científicas con referato y sitios web de calidad.

La base se actualiza a diario. Analiza casi 18.000 títulos de revistas publicadas por más de 5000 editoriales de todo el mundo. Cubre 16.500 revistas científicas con referato que incluyen 1.200 títulos en Acceso Abierto, 600 publicaciones comerciales, 350 series monográficas y 3.600.000 trabajos de congresos.

La base ya cuenta con 40 millones de registros, de los cuales 20.000.000 cubren hasta 1996, incluyendo la captura completa de las referencias bibliográficas. Los otros 20.000.000 cubren bibliografía publicada desde 1823 hasta 1996.

Desde el punto de vista temático cubre: ciencias de la vida, ciencias de la salud, ciencias exactas y físicas (incluye las ingenierías) y ciencia sociales que abarcan además las artes y humanidades. Tanto ciencias de la vida como ciencias de la salud indizan literatura odontológica. El subconjunto de Ciencias Exactas y naturales incluye una importante colección de artículos sobre materiales dentales.
Los resultados de las búsquedas integran la bibliografía con la web científica y las patentes de 5 agencias oficiales.
SpringerLink es una base de datos interactiva que combina revistas científicas, series monográficas, libros, obras de referencia y archivos electrónicos de altísima calidad. Una de las colecciones temáticas está dedicada a Medicina y otra a Biomedicina y Ciencias Biológicas, ambas colecciones incluyen Odontología
No siempre el texto completo está disponible, en caso de duda consulte en la biblioteca de su localización.

Sage es una editorial que cuenta con alrededor de 100 revistas en texto completo que cubren Negocios, Humanidades, Ciencias Sociales, Ciencia y Tecnología y Medicina. 

Buenos Aires, 27 de febrero de 2018
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Ante cualquier duda no vacile en comunicarse con el personal de la biblioteca más cercana. Nuestras direcciones de correo electrónico están en � HYPERLINK "http://biblioteca.vaneduc.edu.ar" ��http://biblioteca.vaneduc.edu.ar�


Recuerde, estamos a su disposición para ayudarlo.








