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Guía de Recursos de Información: Educación

Libros impresos 

Orientación en el estante: en la estantería de acceso libre de biblioteca, de acuerdo con nuestra organización temática, usted encontrará las principales obras impresas correspondientes a las diferentes carreras de la Facultad de Investigación y Desarrollo Educativos en las siguientes secciones 

370 Educación

370.15 Psicopedagogía

371 Organización y Administración escolares

371.3 Pedagogía

371.334 E@learning
372 Educación primaria

373 Educación secundaria

374 Educación de adultos

375 Currículos

378 Educación superior

Consulte nuestro Catálogo en línea en: http://biblioteca.vaneduc.edu.ar para conocer el detalle de las obras impresas disponibles.

Servicios electrónicos disponibles desde la intranet de la UAI 

La Biblioteca Online incluye los siguientes servicios específicos para el área de Educación
· ERIC

· SocINDEX with Full Text
· Professional Development Collection
· Fuente Académica

· La Ley + Abeledo Perrot Online
ERIC (Educational Resources Information Center)

Es una base de datos referencial publicada por el Departamento de Estado para   Educación del Gobierno de los Estados Unidos. Indiza extensa y exhaustivamente toda la literatura relacionada con Educación, fundamentalmente en lengua inglesa. Incluye artículos, conferencias, documentos de gobierno, tesis, informes, materiales audiovisuales, bibliografías, directorios y libros. Cubre la literatura publicada desde 1966 a la fecha. Se complementa con un servicio de acceso al documento disponible para ciertas partes de la colección.

SocINDEX with Full text
Es una combinación de base de datos referencial con texto completo. Como base de datos bibliográfica indiza exhaustivamente toda la literatura científica publicada en Sociología y temas afines. Cubre revistas científicas desde 1895 en adelante. Su colección de documentos en texto completo incluye 708 revistas científicas, la más antigua es de 1908; más de 780 libros y monografías, junto más de 9000 trabajos presentados en congresos.
Alguna de las revistas en texto completo que podrá consultar son:

· Education & Society 1984 –

· Education & Treatment of Children 1990 -

Professional Development Collection
Es una colección de revistas electrónicas diseñada especialmente para especialistas en educación. Incluye 350 revistas con referato entre los 550 títulos a texto completo que abarca. Además, incluye alrededor de 200 informes. Se complementa con los índices y resúmenes de otras 900 revistas. El texto completo y las imágenes están, la mayoría de las veces, en formato PDF nativo.

Algunas de las revistas en texto completo que podrá consultar son:

· Curriculum Enquiry 1997-

· Educational Research & Evaluation 1997-

· History of Education 1993-

· Information Society 1997-

· Journal of Curriculum Studies 1997-

· Research in Higher Education 1997-

· Teaching in Higher Education 1996-

Fuente Académica  

Reúne una colección de revistas en español, editadas en Latinoamérica y España. Trae en texto completo, por ejemplo, Estudios sobre Educación, de la Universidad de Navarra, desde el 2001 y Revista Cubana de Educación Superior, desde el 2004.

La Ley + Abeledo Perrot Online
Es una base de datos de texto completo, donde encontrará legislación, jurisprudencia, doctrina, leyes, decretos, fallos, artículos y libros electrónicos referidos tanto al ámbito nacional como provincial de la República Argentina. Es útil para buscar información sobre legislación educativa, como así también normas legales y jurisprudencia relativa al ejercicio de la actividad docente y a la gestión de instituciones educativas.

Biblioteca electrónica de Ciencia y Tecnología del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación productiva
La consulta a estos recursos electrónicos está disponible solamente desde las computadoras de las bibliotecas, consulte en la biblioteca de su localización o comuníquese con el Servicio de Referencia
JSTOR da acceso a las colecciones retrospectivas de las siguientes revistas especializadas en Educación:

College Composition and Communication 1950-2014
College English 1939-2014 

History of Education Quarterly 1961-2012
    History of Education Journal 1949-1959 

The History Teacher 1967-2015
Journal of Higher Education 1930-2011    

Sociology of Education 1963-2015
     Journal of Educational Sociology 1927-1963 

SpringerLink se puede consultar artículos de las siguientes revistas, aunque no siempre está disponible el texto completo. En caso de duda consultar en la biblioteca más cercana:

Early Childhood Education Journal

Educational Studies in Mathematics 

Higher Education

Interchange 

International Review of Educaction

Instructional Science


Minerva


Prospects

Research in Higher Education

Sage es una editorial que cuenta con alrededor de 100 revistas en texto completo que cubren Negocios, Humanidades, Ciencias Sociales, Ciencia y Tecnología y Medicina. 

Catálogo de Tesis
Esta base almacena el texto completo de las tesis y trabajos finales aprobados por la universidad a partir del 2003. Se consulta simultáneamente con el catálogo en línea. Cada vez que encuentre registros como éstos:

Parra, Alejandro. Etnopedagogía y nuevos paradigmas en educación : un abordaje a los modelos de enseñanza en culturas no-occidentales.-- Buenos Aires : s.n., 2003. 34 páginas    
Registro Completo | Texto completo
Al hacer clic sobre Texto Completo obtendrá la versión en formato PDF del trabajo. Esta base es de acceso libre en Internet, puede consultarla desde su casa, la oficina o la Universidad.

Buenos Aires, 26 de febrero de 2018
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Ante cualquier duda no vacile en comunicarse con el personal de la biblioteca más cercana. Nuestras direcciones de correo electrónico están en � HYPERLINK "http://biblioteca.vaneduc.edu.ar" ��http://biblioteca.vaneduc.edu.ar�


Recuerde, estamos a su disposición para ayudarlo.








