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Guía de Recursos de Información: Carrera de Abogacía

Libros impresos

Orientación en el estante: en la estantería de acceso libre de biblioteca, de acuerdo con nuestra organización temática, usted encontrará las principales obras impresas correspondientes a la Carrera de Abogacía en las siguientes secciones:

320 Ciencias Políticas

323 Derechos Civiles y Políticos

340 Derecho

341 Derecho internacional público

342 Derecho constitucional y administrativo

343 Derecho militar, tributario, mercantil, industrial

344 Derecho social y laboral

345 Derecho penal

346 Derecho civil y comercial

347 Derecho procesal civil y comercial

Consulte nuestro Catálogo en línea en: http://biblioteca.vaneduc.edu.ar para conocer el detalle de las obras impresas disponibles

Revistas impresas

Dispone de las siguientes revistas impresas suscriptas regularmente para su carrera:

· Colección jurisprudencial Zeus (solamente en Rosario)
· Cuadernos de Derecho Deportivo

· Derecho del Trabajo (Rosario)
· Revista de Derecho Ambiental

· Revista de Derecho de Daños

· Revista de Derecho de Familia y de las personas
· Revista de Derecho Penal y Proceso Penal

· Revista de Derecho Público

Servicios electrónicos disponibles desde la intranet de la UAI

La Biblioteca Online incluye los siguientes servicios específicos para el área de Derecho:

· La Ley - Abeledo Perrot Online
· El Dial.com
· Editorial Juris
La Ley – Abeledo Perrot Online
Es una base de datos que contiene lo que antes formaba parte de dos recursos distintos, hoy condensados en un mismo producto por la editorial Thomson Reuters.
Por un lado, la suscripción a La Ley, que incluye el acceso en línea a contenidos que aparecían en formato impreso en los siguientes recursos: Anales de Legislación Argentina, Revista Jurídica Argentina La Ley y Derecho Internacional y del Mercosur.
Y, por otro, los contenidos de Abeledo Perrot, que reunía en formato electrónico legislación, jurisprudencia y doctrina publicada en diferentes fuentes impresas. 
Hay una amplia cantidad de fallos de todas las instancias del año 1972 en adelante, el texto completo de leyes vigentes y no vigentes, y una variada gama de artículos de doctrina.

El producto que brinda hoy Thomson Reuters está estructurado de la siguiente forma:

-Una interface de búsqueda que permite hacer una búsqueda general, o discriminar por tipo de documento (Legislación, Jurisprudencia y Doctrina), para que la interface brinde herramientas de búsqueda específica para cada uno de esos casos.

-Una serie de secciones a través de las cuales se puede focalizar la búsqueda en diferentes ramas del derecho o ámbitos de aplicación: Código Civil y Comercial, Laboral y Seguridad Social, Comercial y Consumo, Penal y Criminología, Responsabilidad Civil y Seguros, Familia y Persona, Administrativo.
Cada una de esas secciones ofrece una interface de búsqueda como la general, pero enfocada a buscar solamente documentos (leyes, fallos o doctrina) relacionados con temas vinculados a esas áreas temáticas.

Los contenidos del producto se componen de los siguientes elementos:

-Corte Premium: contiene las constituciones, nacional, de la Ciudad de Buenos Aires y de la Provincia de Buenos Aires, vinculadas con fallos de la Corte Suprema Nacional, la Suprema Corte de la Ciudad de Buenos Aires y el Tribunal Superior de Justicia de la Provincia de Buenos Aires que las refieren. A su vez una amplia cantidad de fallos y sumarios de esos mismos tribunales superiores.
-Legislación Premium comentada: contiene 2272 leyes vigentes, 74 decretos ley y 581 decretos, nacionales y provinciales.

-Normas de uso frecuente: brinda acceso directo a las constituciones, tratados internacionales con jerarquía constitucional y todos los códigos, tanto nacionales como de las 23 jurisdicciones provinciales.

-Antecedentes Parlamentarios consta de los contenidos esa tradicional publicación de Editorial La Ley en la que se registran los debates sobre proyectos de ley en ambas cámaras del Congreso.
Suplementos Especiales: es la versión electrónica de los suplementos publicados por Editorial La Ley, el Digesto Jurídico Argentino, y otros compilados con doctrina y comentarios sobre temas puntuales que cobran actualidad en función de una determinada coyuntura (como puede ser la modificación de una ley, la aprobación de una legislación nueva o la reformulación de algún régimen). El archivo histórico de estos suplementos se va constituyendo en esta sección.
Cuenta además con una sección llamada Herramientas para el Estudio Jurídico, en la que se halla una guía judicial, con datos de los responsables de juzgados, formularios interactivos y modelos de contratos y escritos entre otras cosas.
Todos los documentos se encuentran vinculados con aquellos en los cuales se hace referencia a ellos, párrafo por párrafo y artículo por artículo. Por ejemplo: desde el artículo de una ley se puede ir a los fallos que lo citan y a la doctrina que lo menciona, y viceversa.

El Dial.com
Es un recurso electrónico al que se accede desde la intranet, ya que la Universidad obtiene acceso mediante suscripción, especializado en derecho.
Contiene legislación, jurisprudencia y doctrina, así como también Modelos de escritos.

Tiene un acceso muy sencillo ( a un solo clic) a los números del Boletín Oficial y un Código Civil y Comercial de la Nación en texto completo, desmenuzado por artículos, con vínculos a jurisprudencia relacionada y comentarios doctrinarios.

En lo que se refiere a Doctrina, tiene una variedad de suplementos sobre distintos temas (Administrativo, Aduanero, Propiedad Industrial e Intelectual, Penal, Procesal, Tributario, Turismo, Internacional, Obligaciones y responsabilidad civil, etc.), que condensan artículos sobre temas relevantes a estos tópicos.
Editorial Juris

Base de datos con recursos de información de derecho, con fuerte preponderancia de la Provincia de Santa Fé. Códigos completos, jurisprudencia y artículos de doctrina.
Catálogo de Tesis
Esta base almacena el texto completo de las tesis y trabajos finales aprobados por la universidad a partir del 2003. Se consulta simultáneamente con el catálogo en línea. Cada vez que encuentre registros como éstos:


Felsen, Matías Javier. Matrimonio en el derecho internacional.-- Rosario : s.n., 2004. 105 páginas    
Registro Completo | Texto completo

Passarini, Leandro. Responsabiblidad del estado : con especial referencia a la actividad jurisdiccional.-- Rosario : s.n., 2004. 87 páginas    
Registro Completo | Texto completo
Diaz, Oscar Norberto. Clubes de campo y barrios cerrados : nuevas formas de dominio.-- Buenos Aires : s.n., 2004. 114 páginas    
Registro Completo | Texto completo
Al hacer clic sobre Texto Completo obtendrá la versión en formato PDF del trabajo. Esta base es de acceso libre en Internet, puede consultarla desde su casa, la oficina o la Universidad.

Buenos Aires, 15 de marzo de 2018

Ante cualquier duda no vacile en comunicarse con el personal de la biblioteca más cercana. Nuestras direcciones de correo electrónico están en � HYPERLINK "http://biblioteca.vaneduc.edu.ar" ��http://biblioteca.vaneduc.edu.ar�


Recuerde, estamos a su disposición para ayudarlo.








