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Guía de Recursos de Información:  Educación Física y Deportes

Libros impresos 

Orientación en el estante: en la estantería de acceso libre de biblioteca, de acuerdo con nuestra organización temática, usted encontrará las principales obras impresas correspondientes a la carrera de Educación Física en las siguientes secciones 

370 Educación

796 Educación física 

796.1-798 Deportes

Consulte nuestro Catálogo en línea en: http://biblioteca.vaneduc.edu.ar para conocer el detalle de las obras impresas disponibles.

Servicios electrónicos disponibles desde la intranet de la UAI 

La Biblioteca Online incluye los siguientes servicios específicos para el área de Educación

· Academic Search Premier

· Fuente Académica

· Scientific & Medical ART Imagebase

· SPORTDiscus with full text

· La Ley + Abeledo Perrot online
Academic Search Premier
Es una colección multidisciplinaria de revistas electrónicas. Las revistas incluidas cubren administración de empresas, bellas artes, ciencias puras y aplicadas, ciencias sociales, computación, deportes, derecho, economía, entre otras. Se accede al texto completo y las imágenes, la mayoría de las veces en formato PDF nativo.

Algunas de las revistas en texto completo que podrá consultar son:

· Journal of Sport Behavior 1997-

· Journal of Sports Management 1997-

· Journal of Teaching in Physical Education 1997-

· Physician & Sportsmedicine 2001-

· Sports Medicine 1998-

Fuente Académica  

Reúne una colección de revistas en español, editadas en Latinoamérica y España. No incluye específicamente revistas de Educación física, ni tampoco de Deportes, pero se pueden encontrar artículos sobre ambos temas en revistas de otras especialidades.
Scientific & Medical ART Imagebase

Es una colección de 11.000 ilustraciones de alta calidad y animaciones, que describen temas de anatomía, fisiología, cirugía, patología, embriología, histología, etc.

Las imágenes se pueden buscar por regiones del cuerpo humano, por ej.: cabeza y cuello, rodilla, etc. o por especialidades médicas, por ej.: anestesiología, cardiología, neurología, etc.

Está permitido bajar las imágenes y las animaciones para uso no comercial, en clases, presentaciones o trabajos personales, siempre indicando la fuente. Si tienen  algún inconveniente con la bajada de las imágenes, consulten con la biblioteca más cercana.
SPORTDiscus with full text

Se accede al texto completo de casi 500 revistas que cubren todas las áreas de deportes y medicina del deporte. Incluye literatura publicada desde 1985.

La Ley + Abeledo Perrot online
Es una base de datos de texto completo, donde encontrará legislación, jurisprudencia, doctrina, leyes, decretos, fallos, artículos y libros electrónicos referidos tanto al ámbito nacional como provincial de la República Argentina. Es útil para buscar información sobre legislación deportiva, como así también normas legales y jurisprudencia relativa a la práctica de los deportes. Es una base de datos de texto completo. 

Catálogo de Tesis
Esta base almacena el texto completo de las tesis y trabajos finales aprobados por la universidad a partir del 2003. Se consulta simultáneamente con el catálogo en línea. Cada vez que encuentre registros como éstos:

Ceppeda, Carlos Alejandro. Juegos realizados en escuelas de comunidades Mapuches.-- Neuquén : s.n., 2001. 70 páginas   
Registro Completo | Texto completo
Altamirano, Aldo Efraín. La evaluación escolar en el área de Educación física.-- Buenos Aires : s.n., 2012. 79 páginas   
Registro Completo | Texto completo
Al hacer clic sobre Texto Completo obtendrá la versión en formato PDF del trabajo. Esta base es de acceso libre en Internet, puede consultarla desde su casa, la oficina o la Universidad.

Buenos Aires, 26 de febrero de 2018

Ante cualquier duda no vacile en comunicarse con el personal de la biblioteca más cercana. Nuestras direcciones de correo electrónico están en � HYPERLINK "http://biblioteca.vaneduc.edu.ar" ��http://biblioteca.vaneduc.edu.ar�


Recuerde, estamos a su disposición para ayudarlo.








